
Lightning Seven Power Spins 

Povrat igraču (RTP) 

Očekivani povrat igraču (RTP) iznosi RTP_VALUE. Taj RTP predstavlja dugoročnu teoretsku 

isplatu kroz igru. 

Upute za igru 

Lightning Seven Power Spins je igra na 5 valjaka, 4 retka i 10 ili 20 dobitnih linija. Ulog iznosi 

od MINIMUM_STAKE do MAXIMUM_STAKE (ili ekvivalentni iznos u drugoj valuti). 

Dobici 

⋅ Svi dobici vrijede za kombinacije simbola iste vrste. ⋅ Svi dobitci su na odabranim linijama. ⋅ 
Svi dobici vrijede slijeva nadesno. ⋅ Simbol WILD pojavljuje se na valjcima 2, 3 i 4 te 

zamjenjuje sve simbole. ⋅ Svi dobici 4x ulog ili viši aktiviraju POWER SPINS. ⋅ Svaki dobitak 

putem vrtnji POWER SPIN može biti iskorišten za novu kupovinu. ⋅ Ukupni dobitak automatski 

se prikuplja nakon 5 serija vrtnji POWER SPIN. ⋅ Isplaćuje se samo najveći dobitak po liniji. ⋅ U 

slučaju neispravnosti poništavaju se sve igre i dobitci. 

Power Spins 

Svi dobici 4x ulog ili viši aktiviraju POWER SPINS. Igraču se nudi da kupi vrtnje Power Spin 

svojim osvojenim kreditima. Power Spin je vrtnja od četiri pojedinačna primjera igre s posebnom 

trakom na valjcima i košta četiri puta više od početne oklade u osnovnoj igri. Igrač može 

povećati nagradu po vrtnji Power Spin kako bi kupio manje vrtnji, ali dobio višu (proporcionalno 

povećanu) tablicu plaćanja. Ako igrač odbije ponudu vrtnji Power Spin, ukupno osvojeni krediti 

dodjeljuju se na kreditnom mjeraču. U suprotnom, ukupno osvojeni krediti umanjuju se za cijenu 

kupljenih vrtnji Power Spin, a eventualni ostatak sprema se na metar. Rezultat jedne vrtnje 

Power Spin zbroj je rezultata svih primjera. Osvojeni krediti prikupljaju se na mjeraču dok se ne 

odigraju sve vrtnje Power Spin. Nakon što su sve kupljene vrtnje Power Spin odigreane, 

ponovno se provjerava jesu li prikupljeni krediti veći ili jednaki 4x početni ulog osnovne igre. 

Ako je to slučaj, nudi se nova serija Power Spin. Bonus Power Spin može se ponovno aktivirati 

najviše četiri puta, tj. ako je igrač četiri puta ponovno uložio svoje osvojene kredite, na kraju 

Power Spin serije više se ne nude vrtnje Power Spin. 
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